
【2018年度前後期比較：学校評価アンケート（生徒）】

質問内容

1
学校に行くのは楽しい

2
授業で扱うノートには、学習目標（めあて・ねら

い）とまとめを書いる

3
将来の夢や目標を持っている

4
授業はわかる

5
「吉田ノート」は自分の学習を進める上で、役に

立っている

6
学校の授業時間以外に１日当たりどれくらいの時

間，勉強をしますか

7
いじめは、どんな理由があってもいけないことだ

と思う

8
道徳の授業で学んだことをほかの学習や普段の生

活に生かしている

9
健康は大切だと思う

10
体力テストでは、目標を持って一生懸命に取り組

むことができたと思う

11
道徳の授業では、自分の考えを深めたり、学級や

グループで話し合ったりする活動に取り組んでい

12
授業では生徒の間で話し合い活動をよく行ってい

たと思う

13
先生は、授業やテストで間違えたところや理解し

ていないところについて、分かるまで教えてくれ

14
先生はあなたのよいところを認めてくれていると

思う

15
学校だよりや学年・学級通信などを家の人に渡し

ている
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そう思う だいたい … あまりそう … そう … 


